Teopema KOCHUHYCOB
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Teopema: KBazpaT CTOpPOHBI TPeYTrOJIbHUKA PaBEeH CyMMeE
KBaJpaToB JIBYX JPYrux CTOPOH, MUHYC VABOEHHOE
IIPOU3BEJIEHUE 3TUX CTOPOH H@OCI/IHYG yIrjia Mexy HUMU.
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c’=a*+b? - 2ab - cosa.




Hano: AABC, BC=5, AC=4,

o / C=300
Hautu: AB
30° Penienue:
C .
A 4 AB? = BC? + AC?> — 2BC - AC - cos 2C
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Jajaua 2:

A ,Z[aHo:@C=6, BC=6, Z/C=45"
Hautu: AB
Pelienue:
o AB? = AC* + BC* — 2AC - BC - cos £C

AB? = 6% + 62 —-2.6-6-Cc0S45°
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ABc =72 — 72—

2
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JATAYA 3:
C I[aHo:@=\/ﬁ,AB=3,LA=6O°

Hantu: AC
Penienue:
BC? = AB?* + AC* —2-AB-AC - cosZA
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L‘_, 13=9+AC* -6 AC
AC* —34AC—-4=0
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3A/TAYA 4: HaxoxIaeHHe yIJjia II0 TeopeMe
KOCHHYCOB

Jano: AB = 36, BC = 30, AC = 24

Haiimu: £ C B
Pewenue:
AB?= AC?+BC?*-2 -AC-BC-cos ZC 03
— AC? + BC? — AB* O -
2+-AC - BC
— 24% + 30% — 36°
2-24-30 A C

cos ZC=0,125
£LC=82°57
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